



Методический Марафон

24 марта наша школа принимала гостей – участников Методического Марафона – учителей иностранных языков школ города.

Главный специалист Управления образования Администрации г.Пскова Н.В.Кучерова ознакомила учителей с технологией проведения ЕГЭ по иностранным языкам с устным компонентом.

В.В.Ингилевич, методист центра инновационных образовательных технологий ПОИПКРО, остановился более детально на содержании устной части и алгоритме выполнения ЕГЭ по иностранным языкам.



Во время Методического Марафона обсуждались разнообразные вопросы преподавания иностранных языков в школе. Так, опытом своей работы поделились следующие учителя английского языка: Урбан И.М., МБОУ «Погранично-таможенно-правовой лицей», Крепчук Ю.В., МБОУ «СОШ №1 им.Л.М.Поземского», Куприянчик Н.Ю., МБОУ «Псковская лингвистическая гимназия».



В заключение Марафона Кузнецова Н.Ю., кандидат педагогических наук, старший преподаватель кафедры английского языка ПсковГУ, подвела итоги билингвальной краеведческой олимпиады «Псков Ганзейский», которая проходила с декабря 2014г. по февраль 2015г.

Надеемся, что Методический Марафон стал полезным событием для каждого его участника.